
 

University of Delaware Course Evaluations

Instructor Summary for Faculty Appraisal

Instructor: Desai,Dheer Noal Sunil (702448664)

Term: 2022 Spring (2223)
Information as of: 10/31/2022 07:47 PM

Detailed Instructor Responses for MATH242031D for 2022 Spring (2223)

Detailed Responses Response Statistics

QID 23043 - Was the Graduate Assistant prepared?

Total: 6 / 17

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 4.67

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.52

Total 0 0 0 2 4 Median: 5

Percent 0% 0% 0% 33.3% 66.7% Mode: 5

QID 23044 - Was the Graduate Assistant organized?

Total: 6 / 17

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 4.50

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.55

Total 0 0 0 3 3 Median: 4.5

Percent 0% 0% 0% 50% 50% Mode: 4, 5

QID 23045 - Did you understand the Graduate Assistant's presentation?

Total: 6 / 17

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 4.33

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.82

Total 0 0 1 2 3 Median: 4.5

Percent 0% 0% 16.7% 33.3% 50% Mode: 5

QID 23046 - Did you understand the oral communication by the Graduate Assistant?

Page 1 of 6



Total: 6 / 17

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 4.33

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.82

Total 0 0 1 2 3 Median: 4.5

Percent 0% 0% 16.7% 33.3% 50% Mode: 5

QID 23047 - Was the Graduate Assistant open to questions?

Total: 6 / 17

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 5.00

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.00

Total 0 0 0 0 6 Median: 5

Percent 0% 0% 0% 0% 100% Mode: 5

QID 23049 - Did the Graduate Assistant answer questions effectively?

Total: 6 / 17

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 4.33

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.82

Total 0 0 1 2 3 Median: 4.5

Percent 0% 0% 16.7% 33.3% 50% Mode: 5

QID 23050 - Was the Graduate Assistant in control of the recitation section?

Total: 6 / 17

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 4.67

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.52

Total 0 0 0 2 4 Median: 5

Percent 0% 0% 0% 33.3% 66.7% Mode: 5

QID 23051 - Did the Graduate Assistant treat students with respect?

Total: 6 / 17

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 5.00

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.00

Total 0 0 0 0 6 Median: 5

Percent 0% 0% 0% 0% 100% Mode: 5

QID 23052 - Was the Graduate Assistant available during office hours?

Total: 6 / 17

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 4.67

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.52

Total 0 0 0 2 4 Median: 5

Percent 0% 0% 0% 33.3% 66.7% Mode: 5
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Essay Instructor Responses for MATH242031D for 2022 Spring (2223)

Questions

QID Question

1117 Additional Comments:

Response #1 dheer was great

Response #2 Dheer was a wonderful TA and definitely cared about our discussions and labs. He always helped and was open to questions.

Response #3 -

Response #4 Dheer was a good discussion leader. However, sometimes he wasn't clear when I asked him questions during discussion. He would allude to the answer

to the question, but wouldn't end up being helpful. He was good at going over problems and was a good discussion leader.

Response #5 My only issue with the graduate assistant was that he was never early. He would only show up as the clock hit 3:30 and this would lead to the class

waiting in the hallway before the lab sections.

Detailed Course Responses for MATH242031D for 2022 Spring (2223)
No questions exist for this category.

Essay Course Responses for MATH242031D for 2022 Spring (2223)
No questions exist for this category.

Detailed Instructor Responses for MATH242040D for 2022 Spring (2223)

Detailed Responses Response Statistics

QID 23043 - Was the Graduate Assistant prepared?

Total: 9 / 20

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 3.56

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.73

Total 0 1 2 6 0 Median: 4

Percent 0% 11.1% 22.2% 66.7% 0% Mode: 4

QID 23044 - Was the Graduate Assistant organized?
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Total: 9 / 20

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 3.44

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.73

Total 0 1 3 5 0 Median: 4

Percent 0% 11.1% 33.3% 55.6% 0% Mode: 4

QID 23045 - Did you understand the Graduate Assistant's presentation?

Total: 9 / 20

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 3.44

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 1.01

Total 0 2 2 4 1 Median: 4

Percent 0% 22.2% 22.2% 44.4% 11.1% Mode: 4

QID 23046 - Did you understand the oral communication by the Graduate Assistant?

Total: 9 / 20

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 3.56

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 1.13

Total 0 2 2 3 2 Median: 4

Percent 0% 22.2% 22.2% 33.3% 22.2% Mode: 4

QID 23047 - Was the Graduate Assistant open to questions?

Total: 9 / 20

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 4.11

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 1.05

Total 0 1 1 3 4 Median: 4

Percent 0% 11.1% 11.1% 33.3% 44.4% Mode: 5

QID 23049 - Did the Graduate Assistant answer questions effectively?

Total: 9 / 20

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 3.44

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 1.33

Total 1 1 2 3 2 Median: 4

Percent 11.1% 11.1% 22.2% 33.3% 22.2% Mode: 4

QID 23050 - Was the Graduate Assistant in control of the recitation section?

Total: 9 / 20

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 3.89

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 1.45

Total 1 1 0 3 4 Median: 4

Percent 11.1% 11.1% 0% 33.3% 44.4% Mode: 5
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QID 23051 - Did the Graduate Assistant treat students with respect?

Total: 9 / 20

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 4.78

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.67

Total 0 0 1 0 8 Median: 5

Percent 0% 0% 11.1% 0% 88.9% Mode: 5

QID 23052 - Was the Graduate Assistant available during office hours?

Total: 9 / 20

Scale text Never Rarely Sometimes Frequently Always Mean: 4.22

Scale value 1 2 3 4 5 Std. Dev: 0.67

Total 0 0 1 5 3 Median: 4

Percent 0% 0% 11.1% 55.6% 33.3% Mode: 4

Essay Instructor Responses for MATH242040D for 2022 Spring (2223)

Questions

QID Question

1117 Additional Comments:

Response #1 n/a

Response #2 Dheer Desai was a great TA. I wish the students interacted with him a little more though. He really gave his all into helping us, so thank you!

Response #3 N/A

Response #4 None

Response #5 He was knowledgeable in calc II, but he was not very good with time management. Many of the discussion sections ended with the class racing to get the

worksheet done for credit and many of the classes ended about 10 minutes after it is supposed to end. He answered out questions pretty well and made

sure we all understood, but he was just way too slow at times.

Response #6 Didn't properly explain problems, tended to get things wrong.

Response #7 N/A

Response #8 :)

Detailed Course Responses for MATH242040D for 2022 Spring (2223)
No questions exist for this category.
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Essay Course Responses for MATH242040D for 2022 Spring (2223)
No questions exist for this category.

Page 6 of 6


